PI'bBOY BO HoBocubupckuii FAY
Kadenpa TexnocdepHoii 6e30N1aCHOCTH H 3J1eKTPOTEXHOJIOTHH

YTBEPKIAIO:
Per. No Z«-67 03- 11 ‘ ""“‘;‘fﬁq{:eﬁepftoe Hemumyma
« 30 » ) 2017 r. CHKO A

PABOYAS TTIPOTPAMMA YUYEBHOU JUCLIMITIVHBI

B1.b5.11 Hokconozus

Kon u Ha3Banue y4eOHON TUCUMIUIUHBI (MOJLYJ151)

20.03.01 Texnocgepnas besonacrocmo

Ko/ 1 HanMeHOBaHUE HaIlpaBJICHUS MOATOTOBKH

(rne 3-4 uudpa cooTBETCTBYIOT ypOoBHIO 00pa3oBanus: 01 — moaroroska rno padounm npodeccusm (CI10);
02- noaroToBka crieuuanictos cpeadero 3seHa (CI10); 03 — Gakanaspuart, 04- maructpatypa; 05 — cneuuanurer, 06 — acnupanTypa)
[Tpodpwnb: bezonacnocmv mpyoa
OCHOBHOM BHJT IESITEILHOCTH: OpZaHZ/IECII//Z/{OHHO—y}’lpaSIleH'{eCKMI:l
I[OHOIIHI/ITCHI)HHﬁ BU ACATCIBHOCTH. HpO@KI’)’lHO-KOHC}’I’lpyKI’)’IOpCKZ/IIJ

(rpodusib ¥ BUJIBI IEATENBHOCTH)

Kypc: 2 | Cemectp: 4
dakynbTeT: HHoKceHepHbll UHCMUmMYm OYHas
OYHas, 3a04Has, O4YHO-3a04Has
Bun 3ansaTuii OO0OBeM 3aHSATHH [3a4eTHBIX e1./4acoB] Cemectp
OYHast 3a04YHasi O0YHO-3a04YHasi

O6masi TPy10eMKOCTB 110 Y4eOHOMY IJIAHY 3/108

B tom umcre, mo cemectpam 3/108 4
Konmakmmnas paboma, écezo 50

Jlexnuu 18

JIabopaTopHO-IIPaKTHUECKUE 3aHATHSI 32

B T.4. 1abopaTtopHbie/mpakTnueckue | 0 /32

CamocmoamenvHana paboma, 6cezo 58

B Tom umcie, o cemectpam 4

KontponbHas pabota 12

IToaroToBKa K 9K3aMeHy / 3aueTy 9
Dopma KoHmpoaa

KonTtposipHas paborta Kp 4

Dk3aMeH / 3aueT 3ay 4

HoBocub6upck 2017
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